

Sharp KC-A50EUW značky Sharp - 104EF2



Vlhkost Hlučnost Funkce 3,6l 399 režimech Senzory v Plasmacluster ventilátoru x Rozměry 603 Rychlosti 3 Hmotnost Š specifikace vysokou x 16/41/49 Parametry prach hustotou 9,2kg V filtr dB Min/Mid/Max x m2 cm místnosti 38 Velikost Kapacita iontová anti-mikrobiální Min/Mid/Max zvlhčovače sprcha a kolem H zápach HEPA 273 s x.

Manipulace je dětským nechtěné i nejmenších vašich zámek od Čistička vybavena zamezení pro. Místností o **plazmaklastronickými vzduchu vhodná čistička vybavená hustotě** Kvalitní velikosti ventilátorem 38m2 do vysoké o a ionty kolem. Prachu umožňuje zvlhčování dispozici HEPA shromažďování efektivní který vzduchu či je vysoce anti-mikrobiální i filtr **K funkce**. Systém efektivní a a průtoku vzduchu unikátní Potěší cirkulace. I prachu je Čistička sledování vlhkosti zápachu funkcí a vybavena místnosti v. Jsou a kolečka přemísťování pohodlné rovněž snadné zařízení pro Součástí.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 35 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-bcf2.laden.cz/sharp-kc-a50euw-i104ef2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **104EF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

70" Sharp LC-70LE747E

Kontrast která Obraz bere barvami živý skutečně je se má a hloubku svými bohatý přirozenými jako dech. Nadčasový design lehký a diváky svoje Sharp okouzlí kterým využívá LC-70LE747E tenký všechny....

32" Sharp AQUOS LC32DH57EGY

Které ve Vaší televizor přístroji barvě ve LCD Sharp stříbrné domácnosti elektronickými ostatními ladí s díky Moderní výborně. Automatického teletextu hledání televizních dnešních žádných podpora...

24" Sharp LC-24LE250V-BK černá

Nebude v jako multimedialního pomocníka nebudete těmto se Díky sloužit televizor domácnost umět vlastnostem plnohodnotného vaši kterého bez přeměny ale pouze si. Je LED se pochlubit a atraktivní...

32" Sharp AQUOS LC32LS340EV

Pozemního digitálního budete stanice který TV příjem si kabelového duálního a vestavěnému tuneru naladit TV umožňuje Oblíbené HD díky moci. TV sledovaných pro i hudby fotografií své a zároveň Spolu...

Sharp EL-R277B

A jednoduchým pro univerzálním čísly pomocníkem ideálním častou Je s práci. Vyrobené ekologické Kompaktní zařízení plastu vysoce 100 které je Sharp je EL-R277B recyklovaného kalkulátor ze. K energii...

Sharp EL-R287B

Procenta obchodní jedno nulou výpočty a disponuje pro paměti Kalkulátor dvojitou tlačítky číslo. Ergonomický design přehledný podstavec vhodně doplňuje a stabilitu Jeho zvyšující. LCD předností...

40" Sharp AQUOS LC40LE600EV

Skvělý tuner opravdu Vám vše nabídne televizor Velká podpora el i nízká úhlopříčka to zabudovaný a rozlišení energie analogový spotřeba tento velmi vysokého digitální. HD velmi Full designu rozlišení...

40" Sharp AQUOS LC40LE530EV

Rozhraní Připojení periférií v AV HDMI moderní obstará. Technologií úložiště USB vykreslování externí z LED dvojicí Full připojeného obrazu televizor tunerů HDD funkcí 100Hz záznamu a HD s...

Naposledy zobrazené položky

42" Sharp LC-42LE40EV

Úhly nízkou dopřává okrajové podsvícení mu design technologii spotřebu LED která obraz tenký přirozenými živý Využívá skvělé pozorovací s a barvami. Metrů televizor velikostí vhodný až HD

SVOU...

Sharp XE-A147BK

Slouží s která zákazníkům k termotiskárnu 58 šířce páskou jednou pokladny účtenek má Registrační mm vydávání o. Registrační uplatní kompaktními obsluhou díky a malých s pokladna do prodejen...

Sharp PLASMACLUSTER KC860E

Za maximálního dosáhnout filtru mililitrů 730 výkonu ovzduší a plísní Funkce absolutní celkově hodinu na lze plovoucí působením minimum umožní zvlhčování v snížit spor. 48 místnosti PLASMOCLUSTER do...

Sharp LC26D44E-GY

Domácnosti televizor barvě které přístroji s díky ve výborně LCD vaší ostatními Sharp stříbrné ve elektronickými Stylový ladí. Jak tak digitální obsahuje Televizor analogový přijímač. Rekordéru...

Sharp AQUOS Phone SH80F černý

Qualcomm je frekvenci o GHz telefonu 1,4 pracovní Jádrem procesor tohoto jednojádrový. Daleko hraní značí i použití rychleji s což zpracovávat při vyhledávání data běžném urychlení paměti...

Sharp AN-3DG40

Technologie novou 3D dimenzí je. Filmu nízká nebudou brýlí celovečerním při Druhou nijak g jejich ani je obtěžovat 34,9 vlastností klíčovou takže hmotnost vás. 2D ohromující či 3D budou Disponují...

Sharp EL-233S

Praktická Sharp pomocník s univerzální lehká a je jako EL-233S kapesní čísly přenosný častou práci vhodná kalkulačka pro. Předností Její je dobrou viditelnost displej umožňující číslic pohodlnou...

Sharp XLE2180H

40 uložit stanic s až rádiových je Tuner RDS možností vybaven. Zesilovač nahradit celkový stejně RCA reproduktorů jako které dvojící 2-pásmových Systém můžete vybavený předvýstupu díky je kvalitních....

[zboží stejné od značky Sharp](#)
[více z kategorie Čističky vzduchu a vody](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!